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iktatószám: LTK/5433-2/2022 

Lechner Tudásközpont 

Gálné Mátrai Ágnes 

részére 

 

Bekölce Község Önkormányzata 

KRID: 247197749 

Ügyintéző: Némethné Meier Éva 
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Ez a levél kizárólag elektronikus úton kerül megküldésre! 

 

Tárgy: Tájékoztatás megküldése 

 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

Hivatkozva a 2022.06.15-én kelt BE/449-1/2022 iktatószámú megkeresésére az alábbiakról 
tájékoztatom. 
 
A területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi követelményeiről, valamint 
illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes szabályairól szóló 
218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 14. melléklete a megkeresésében 
hivatkozott kiváló termőhelyi adottságú szántók övezete, a jó termőhely adottságú szántók övezete és 
az erdőtelepítésre javasolt területek övezete tekintetében adatszolgáltatásra kötelezett államigazgatási 
szervként a Lechner Nonprofit Kft.-t jelöli ki.  
 
Felhívom figyelmét, hogy kérésüknek megfelelően az adatszolgáltatást 2020.06.16-án már elérhetővé 
tettük, és azóta is biztosítjuk. Az eltelt időben az általunk szolgáltatott adatbázisban változás nem 
történt. 
 
Tájékoztatom továbbá, hogy a Lechner Nonprofit Kft. - mint a földmérési és térinformatikai 
államigazgatási feladatok ellátására kijelölt szervezet - sem a területrendezési tervek véleményezésére 
nem jogosult, sem pedig a környezet védelméért felelős szervként nem került megjelölésre a 
területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi 
követelményeiről, valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük 
részletes szabályairól szóló 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet 11. mellékletében, továbbá az egyes tervek, 
illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I. 11.) Korm. rendelet 3. mellékletében, ezért 
a területrendezési terv véleményezésére a Lechner Nonprofit Kft.-nek - mint a földmérési és 
térinformatikai államigazgatási feladatok ellátására kijelölt szervezetnek - nincs hatásköre és az 
eljárás további szakaszaiban sem kíván részt venni. 
 
 
Ugyanakkor felhívom szíves figyelmét arra, hogy az Építésügyi Dokumentációs és Információs 
Központról, valamint az Országos Építésügyi Nyilvántartásról szóló 313/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 4. 
§-ában foglaltak értelmében a településrendezési eszközöket/terveket .pdf formátumban szükséges 
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megküldeniük a Lechner Nonprofit Kft. Dokumentációs Központja részére csak egyszer írható 
elektronikus adathordozón a 1507 Budapest, Pf.: 2. postacímre, vagy a www.e-epites.hu portál Feltöltés 
moduljának segítségével. 
 
 
Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.  
 

Budapest, „időbélyeg szerint” 

Tisztelettel:  

 Hősei Zsolt ügyvezető 

 meghatalmazása alapján 

 

 Varga Felicián 

 igazgató 
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